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	Tìm nghiệm của phương trình:  
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Mà k nguyên nên 
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Vậy phương trình có 3 nghiệm thỏa mãn là 
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	Câu 3

1.0 đ
	
	Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình bình hành. Gọi M, N lần lượt là trung điểm của AB và CD. 

a) Chứng minh rằng: 
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	VẼ HÌNH

+) Do ABCD là hình bình hành và M, N lần lượt là trung điểm của AB, CD nên 
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	+ Theo tính chất trọng tâm tam giác ta có 
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Học sinh làm các cách khác nhau mà đúng thì vẫn cho điểm tối đa.
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	Tìm nghiệm của phương trình:  
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Vậy phương trình có 3 nghiệm thỏa mãn là 
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	Câu 3

1.0 đ
	
	 Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình bình hành. Gọi I, K lần lượt là trung điểm của AB và CD. 

              a) Chứng minh rằng: 
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+) Do ABCD là hình bình hành và I, K lần lượt là trung điểm của AB, CD nên 
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	Theo tính chất trọng tâm tam giác ta có 
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Học sinh làm các cách khác nhau mà đúng thì vẫn cho điểm tối đa.
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